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Φως ιεραποστολής από τον Επίσκοπο Άσσου 
στην Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Άσσου κ. Τιμόθεος, ευρισκόμενος στην 
Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας την Κυριακή 23 
Νοεμβρίου 2025, κατόπιν προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Ειρηναίου, τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Φλωρίνης, όπου και 
ομίλησε καταλλήλως προς το εκκλησίασμα. Στο κήρυγμά του αναφέρθηκε 
στην Ελλάδα και στον ιστορικό και πνευματικό της ρόλο, επέσημανε την 
ανεκτίμητη αξία της ελληνικής γλώσσας ως φορέα πολιτισμού και 
πίστεως και τόνισε τον πλούτο και το βάθος της Ορθοδόξου Χριστιανικής 
Πίστεως, η οποία διαχρονικά στηρίζει και καθοδηγεί το Γένος μας.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος τέλεσε τη Δοξολογία για την 
ημέρα της Εθνικής Αντιστάσεως, παρουσία των τοπικών πολιτικών και 
αυτοδιοικητικών αρχών, εκπροσώπων του στρατού και των σωμάτων ασφαλείας, 
καθώς και πλήθους πιστών.



Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, στον ίδιο Ιερό Ναό, πραγματοποιήθηκε ομιλία με 
θέμα: «Η Ορθόδοξη Εκκλησία και η Ιεραποστολή στη Λατινική Αμερική». Ο 
Θεοφιλέστατος ανέπτυξε με θεολογικό βάθος και δυναμισμό το έργο της 
εξωτερικής Ιεραποστολής, όπως αυτό βιώνεται στο πλαίσιο της ζωής της 
Εκκλησίας και ιδιαιτέρως στην Ιερά Μητρόπολη Μεξικού, αναφερόμενος στις 
πνευματικές ανάγκες των ανθρώπων, στις ποιμαντικές δυσκολίες και στις ευθύνες 
που αναλαμβάνει η Εκκλησία στον σύγχρονο κόσμο.



Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του ευχαρίστησε εκ νέου τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίο για την αγάπη και τη 
διαρκή υποστήριξη που προσφέρει στο ιεραποστολικό έργο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μεξικού, επισημαίνοντας τις τρεις επισκέψεις του Σεβασμιωτάτου 
στη συγκεκριμένη Μητρόπολη κατά το παρελθόν, οι οποίες υπήρξαν πολύτιμο 
στήριγμα για το τοπικό ορθόδοξο ποίμνιο.



Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκαν ολιγόλεπτες αναφορές από δύο πνευματικά 
τέκνα του Θεοφιλεστάτου, τον π. Ιερώνυμο και τον Τιμόθεο, οι οποίοι μίλησαν για 
τον τρόπο με τον οποίο γνώρισαν την Ορθόδοξη Εκκλησία και για το πνεύμα που 
βίωσαν μέσα από την ιεραποστολική διακονία, μεταφέροντας προσωπικές 
εμπειρίες και μαρτυρίες πίστεως.



Ακολούθως έλαβε τον λόγο και η Οφθαλμίατρος κ. Αικατερίνη Αλεξάνδρου από τη 
Θεσσαλονίκη, η οποία συμμετείχε και η ίδια στο παρελθόν σε ιεραποστολικές 
δράσεις της Ιεράς Μητροπόλεως, μεταφέροντας συγκινητικές εμπειρίες από το 
έργο αγάπης και διακονίας προς τους συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη.



Ο Θεοφιλέστατος τόνισε ότι η Ιεραποστολή δεν αποτελεί έργο ορισμένων, αλλά 
αποστολή όλης της Εκκλησίας, καλώντας τους πιστούς να στηρίζουν το έργο αυτό 
με προσευχή, αγάπη και έμπρακτη συμμετοχή.



Η επίσκεψη και η ομιλία του Επισκόπου κ. Τιμοθέου στη Μητρόπολη Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας άφησαν έντονο πνευματικό αποτύπωμα, αναδεικνύοντας τη 
σημασία της εξωτερικής Ιεραποστολής και υπενθυμίζοντας ότι η Ορθόδοξη 
Εκκλησία παραμένει ζωντανή δύναμη παρουσίας, μαρτυρίας και προσφοράς στον 
σύγχρονο κόσμο.
















